

神 傷

甯甯

著

某一天，人類不再死亡。

無盡時間，永生國度，人與非人，你分辨到嗎？

神
·
人
伤

甯
—
著

目錄

序 006

約翰·赫芬姆之死

第73章 008
第74章 013
第75章 020
第76章 028
第77章 033
第78章 038
第79章 046
第80章 051

天才·倫

第81章 062
第82章 070
第83章 075
第84章 086
第85章 091
第86章 097

赫芬姆研究所原址——阿卡西

第87章 104
第88章 110
第89章 119
第90章 126
第91章 131
第92章 142

【伊甸園計劃】

第93章	150
第94章	159
第95章	168
第96章	177
第97章	183
悲哀之地		
第98章	190
第99章	196
第100章	208
第101章	214
第102章	230
第103章	234

【審判之日】

第104章	246
第105章	252
第106章	257
第107章	269
第108章	277
第0章	282
預告	286

◆ 序 ◆

首先，非常感謝讀者拿起這本書，或許在書內你看不到華麗的用語及修辭手法，只有最簡單的言詞。希望以最簡單直接的詞句，就能為讀者帶來一個新的世界觀。

世界有著無數難以置信的事情，從神話傳說到古代文明，至到如今科技爆發，都存在著很多似是而非，理解不能的道理與知識。若以一個新的世界觀，配合簡單的道理，會否就能合理化這一切？會否能了解到世界的「真諦」呢？

本書希望探討「古時、神祇、自然、原點」、「現在、人類、文化、奇異點」、「未來、仿生人、機械、終點」。能否以似是而非的歪理，探索出一個舒適的答案呢？

希望本書能讓讀者們有著一趟奇妙旅程。

這套書共有三部，分別為《人·仿神》、《仿·神人》及《神·仿人》。以時間線去看，這本《神·仿人》理應是第三部，是最終曲。但以故事來看，這本又應該是故事的開端……希望讀者們能看得開心快樂，可以投入得到新的世界觀。如若有未能得悉的答案，敬請期待《仿·神人》及《人·仿神》的推出。

約翰·赫芬姆之死

◆ 第73章 ◆

我只是凡人一個。

你究竟是誰？你說這句話究竟是甚麼意思？為何不斷重複向我說這句話？

「嗶嗶——嗶——」傳來一陣電話鈴聲，把萊從睡夢中吵醒了，然而睡眼惺忪的萊並沒有接聽電話的打算，因為他希望延續剛才的夢境。而當鈴聲終於停了，萊想再次入睡時，鈴聲又再響起，萊深知不可能再度入睡，便盡量裝作清醒，按著電話的擴音器，接聽這通電話。

「喂，我是萊·羅傑克。」萊說。

話筒的另一面傳來的聲音說：「萊！你還在睡嗎？快點起來，發生了大事件，快點趕過來，位置定位已經傳送了給你，是……赫芬姆研究所，快過來吧！」

對方說完後，便掛斷了電話，萊未來得及反應，便被對方掛斷了電話。深有不忿喃喃自語：「有甚麼事啊？赫芬姆研究所……」萊重複自語地說：「赫芬姆研究所……」突然回過神來說：「是那位的研究所！」隨即趕緊起來梳洗。

萊·羅傑克，外貌四十多歲，是一位探員，性格懶散，做事漫不經心，好像任何事都不能令他再度提起勁，沒錯，是再度。這位探員萊·羅傑克，曾經是一位模範探員，過去轟動一時的「某件大事件」亦因他才能破案，但約四年前，萊發生了一場意外，自此萊就像一個總在漏氣、永遠充不到氣的氣球一樣，散漫渡日。

「赫芬姆研究所，那裏不就是約翰·赫芬姆教授的地方嗎？那位英雄在哪？有甚麼事情會發生呢？」萊自語道。

一位英雄，為何這樣說呢？如今這世界是一個夢想般的國度，一個沒有死亡的永生國度，沒有邊疆、國界、種族之分，大家都和平存活在同一片天空之下。這位英雄杜絕了世界上所有致命的病毒，將人們的壽命大幅延長，再加上良好的飲食知識、完美的醫療系統，如今要在世上活上數千年亦只是一件簡單不過的必然事情，然而更重要的是世界得以和平豐足，國內每一位人民都可以豐衣足食，人們得以舒適過活，因為大家已經不會再因利益而爭鬥了，人們沒有衝突的理由，因為這位英雄——約翰·赫芬姆教授，發明了一個儀器，或者應該說是制度，只要你是國民，在國內生存就已經可以賺錢了，再簡單點說，你在國內只要維持生命，你就能賺錢了。完全聽不明白？聽起來，很荒謬？但的確如此。

約翰·赫芬姆教授推出了一個計劃，名為「因為你存在，所以你可以繼續生存」，計劃內容就是當

你存活在國內，你不斷的活動，不論你是吃喝玩樂，還是只在呼吸，你這一切所消耗的能量，都可以供給一部名為「能量轉換器」的儀器，把所消耗的能量轉化及轉換成電能，供應給社會。換言之，你就是一部流動發電器，當然你還需要在手上裝上一個微細的存電器。因應你所供給的電能，政府會按比例轉換成金錢，而所得到的金額，絕對已足夠人們安穩富裕地生活，現在只有極少數量的人類在工作。社會內百分之九十八的工作都由勞動機械人或智慧型仿生人代勞，但像探員這種需要用思維判別的職業，還是會由「人類」任職。

約翰·赫芬姆教授的發明，把人類帶往另一個新紀元，人類因為生活的富足，不需憂愁生活逼人，可以衣來伸手，飯來張口，所以人們的道德觀是有史以來最為崇高的，大家都明白要互相尊重的重要性，或者可以說只是單純地互不相干，所以國家成立已久從來沒有罪案發生，只有單純的意外。如此美好的理想國，當中可以說是創造者的約翰·赫芬姆教授，就理所當然地是每一位國民心目中絕對敬仰的英雄，猶如信仰般的存在著。所以萊就算如何懶散，當聽到赫芬姆研究所發生了事件，都馬上焦急起來，不敢怠慢。萊換上衣服後，便馬上駕車前往赫芬姆研究所。

車上的萊一直喃喃自語囉嗦說著：「研究所會發生甚麼事呢？汀總算是個看慣風浪的人，究竟甚麼事可以令他那麼著急？研究所……」正因有很多不明白，使萊開車越來越快，不消一會，就抵達赫芬姆研究所了。

赫芬姆研究所高聳於市中心內，在市內任何地方都能夠看到，可是發生了大事件的話，這周遭就未免太過平靜了，研究所外邊沒有任何人，猶如往常一樣，在大門前只有兩名機械警員守衛著。

萊徐徐步向大門，兩位機械警員偵測到萊後向萊說：「你好，萊探員。」

「你好，這裏只有你們倆守著嗎？」萊說。

其中一位機械警員答道：「對，其他的警員被汀探員派到去其他地方守著及調查。」

「那……好吧。」正當萊邊行邊和兩位機械警員對話時，剛好與一位男子撞個正著，雖然未至於撞倒地上，可是亦令兩人後退數步。

萊急忙向對方說著：「不好意思，不好意思，你沒事吧？」然而那男子默不作聲，只瞪了萊一眼，便離開了研究所。

「怎麼了？我已經道歉了吧，真奇怪。」萊自語著，然後再向機械警員問道：「那，汀探員在哪一層？」

「萊探員，請稍等，正在用共享視野尋找中……」其中一位機械警員說著。

「找到了，汀探員在三樓大堂，正在指揮中。」機械警員答道。

「好的，麻煩你了。」萊邊說邊離開，步向三樓大堂。

萊到達大堂後，看到汀正在安排不同的警員去守著崗位或搜集資料。萊慢慢步向汀，汀正感覺到

人走近，便回頭一望。

「萊，你終於到了，發生了很大的事情！」汀急忙道。

「發生了甚麼事？有甚麼事情可以令你也那麼緊張焦急？」萊懶散地輕鬆問道。

「我帶你到研究室的現場，你看到現場的情況，就絕對不會這麼鎮定了，內裏的狀況絕對震撼！你要有著心理準備……」汀向萊說道。

汀邊說邊示意萊去研究室看看，萊沒有回答，只稍稍點頭，深深吸了一口氣，嚥下了一口口水，像是作好心理準備般，跟著汀前往研究室去。

即使作好了心理準備，當萊進去了研究室，看到這場景仍很難不被嚇倒，頓時呆目當場說不出任何話語，因為室內倒吊著一位男子的屍體，而這男子正是研究所的主人，約翰·赫芬姆教授。

然而震撼萊的不單只因為屍體正是約翰·赫芬姆教授，更甚的是屍體的姿勢十分之古怪，約翰·赫芬姆教授雙手被綁在背後，手肘向外撐著，使得雙手與教授的頭彷彿就像形成一個三角形似的，而雙腿則交叉形成十字，被倒吊在研究室的正中央之內，而更令人心寒的是，室內十分整潔，沒有絲毫爭鬥過的痕跡，教授的容貌亦沒有半分的痛苦，反而非常祥和，甚至好像還帶著一點兒微笑，令人更覺詭異心寒。

正當萊被現場的一切所震撼得無語時，身後突然傳來一把女聲。

◆ 第74章 ◆

「THE HANGED MAN。」

萊轉頭望過去，是一位容貌年約二十多歲的少女，這女生面容清秀，可是卻沒有半分柔弱的感覺，反倒感覺傳來一份堅強不屈的氣質。

正當萊想問對方是誰時，這少女繼續說話：「『THE HANGED MAN』是一張寓意犧牲的牌，為甚麼約翰·赫芬姆教授會選擇這種方式來殉道呢？」

「『THE HANGED MAN』、牌、殉道？依你所說，約翰·赫芬姆教授是自殺的？」萊因被少女的言論所吸引，未有理會對方是誰，便直接提問起來。

汀在旁邊聽到後，帶點慨憤地說：「萊，你知道自己在說甚麼嗎？自殺？」又轉向少女說：「你不要危言聳聽，盡說一些不可能的事！」

萊向少女說：「不要緊，你繼續說下去吧。」

少女沒有理會仍在自說著：「我所說的都只是牌的表面意思，況且要以一己之力用這姿勢來自殺，好像不太可能做到……」

「就說吧，不可能會自殺，萊你總是經常說著這些不明所以的說話！」汀未等少女說完，便搶著揶揄萊。

少女好像回過神來，突然肅立敬禮：「你好，萊探員、汀探員，我是警員吉賽爾。」

「哦，原來你叫吉賽爾，你剛才所說的牌，殉道者『THE HANGED MAN』是甚麼意思？可以詳細說明一下嗎？」萊問吉賽爾。

「是的，萊探員，『THE HANGED MAN』是古代一種占卜牌中，其中一張的名稱，這種牌名叫塔羅牌『TAROT』，一共有七十八張，分為五十六張『小阿爾克那』，另外二十二張稱為『大阿爾克那』，而在『大阿爾克那』中，第十二號就是倒吊者『THE HANGED MAN』，牌中圖案有一位男子倒吊在一棵樹上，雙手綁在背後，兩手肘向外撐著，與頭部形成一個對等三角形似的，一腿被倒吊著，而另一腿則屈曲交搭在被倒吊著的腿上，像形成一個十字形，就如約翰·赫芬姆教授的姿勢，完全一樣。」

萊非常留心傾聽吉賽爾的說話，而汀則好像萬般不願意地聆聽著，像在靜待可以反駁吉賽爾的機會般。

吉賽爾繼續解釋說：「古時十字和三角形結合在一起，所形成的這個符號，稱為『鍊金術』，而這符號象徵偉大的志業完成，也象徵低層次的慾望轉化到高層次的靈魂，所以倒吊者是一張寓意犧牲的牌，倒吊者表情非常平靜，代表甘願做自我的犧牲，他知道即使肉體毀滅了，靈魂亦會永遠存在，正因此心悟箇中道理，所以他不抗拒，不掙扎，有著智慧上的深層理解，他明白犧牲會換來更有價值的收穫，有捨才有得，這就是崇高的殉道者『THE HANGED MAN』的意思了，萊探員。」

「那如你所說，約翰·赫芬姆教授這奇特的姿勢，內裏的意義就是作為殉道者的自我犧牲嗎？」萊說。汀聽到萊的說話，正想反駁的同時，萊接著說：「但亦真的不合理，若然約翰·赫芬姆教授是自殺的話，要以一己之力來做出這姿勢，基本上是不可能的，除非有人殺害了教授後，再幫教授擺出這姿態來誤導我們，可是……」

汀搶著說：「就是吧！約翰·赫芬姆教授，怎可能是自殺的呢！」

萊反駁著說：「可是，在我們這世界中又會有誰會想殺害約翰·赫芬姆教授呢？約翰·赫芬姆教授為我們帶來永生、和平、無憂，給予充足的資源過活，將這『現世界』變成現實的『伊甸園』，而且約翰·赫芬姆教授仍然不斷為我們的生活帶來無盡的貢獻。誰會願意約翰·赫芬姆教授離世呢？」

汀聽完後，頓時無語。

萊接著問道：「那麼，是誰發現約翰·赫芬姆教授的呢？」

汀回答說：「是這裏的機械清潔工人發現的。」

萊又問：「是甚麼型號？」

汀回答說：「萊，這裏是赫芬姆研究所，所有的機械人都是由這裏生產的，我想即使是清潔這種簡單工作，也會用上最頂尖的智慧型仿生人吧！」

萊臉帶靦腆點點頭說：「對、對……這裏是赫芬姆。」

汀接著說：「吉賽爾你去找今天發現約翰·赫芬姆教授的機械人過來。」

吉賽爾點一點頭就過去尋找清潔工人了。

萊接著問汀：「法醫官到了嗎？」

「到是到了，可能被約翰·赫芬姆教授的姿勢嚇呆了，正在一旁平復心情中。」汀邊說邊指向坐在一旁的法醫官。

萊望向汀所指的方向，看到一位絕色女子坐在一旁，女子容貌可算得上傾國傾城，萊頓時亦被女子美色所迷，看得入神。

「萊。」汀輕拍正看得入迷的萊說道：「吉賽爾回來了。」

「萊探員，『他』就是報警的清潔工人。」吉賽爾說道。

回過神來的萊看著清潔工人身上型號說道：「XB-71，並不是高端的智慧型仿生人，只是最基本的勞動型號。」說罷，萊稍為將目光轉向汀，汀不語。

萊看一看清潔工人身上的編號繼續說：「RC62783-1，是你發現約翰·赫芬姆教授的嗎？那當時情況是怎樣的呢？」

清潔工人回答：「萊探員汝好，約翰教授一般每朝八時回來，今天亦毫不例外。八時零三分教授回來了，約翰教授九時正就在這間研究室裏，直到三時，儂前往研究室清潔時，就發現約翰教授倒吊在這裏，沒有任何生物反應，所以儂就通知警衛人員了。」

萊問道：「那九時至三時，這六小時內來有沒有人進入過研究室呢？」

清潔工人回答道：「沒有。」

萊續問道：「那在我們警方人員到這裏之前，有沒有人進入過這研究室呢？」

清潔工人回答道：「倫先生來過，在通知了汝等後至汝等到來之前，倫先生曾進入過研究室。」

萊轉向問汀說：「那位倫先生現在在哪裏呢？」

「他在……」汀指向空無一人的地方說。

「他剛才在那邊的……他去了哪裏呢？現場已經被封鎖了！」汀說。

萊腦海浮現出，他剛才進入研究所時，所撞到的那一位男子。

萊問汀說：「他是留著一頭過肩的棕色長髮的嗎？」

汀答道：「是，你見過他嗎？在哪？」

萊答：「對，他已經走了，就在我剛來的時候。」

萊續望向清潔工人問道：「你每天都是三時正進入研究室清潔的嗎？每天只有你進去工作？」

清潔工人答道：「對，只有儂可以進入研究室清潔，儂通常每日會在十二時正去清潔研究室，即使教授約翰在內，亦都每日如常。」

萊續問道：「那你為何今天三時才進入研究室呢？」

清潔工人回答道：「因為儂不能到研究室。」

萊問：「為何不能？不是即使約翰·赫芬姆教授在內亦可以如常進入的嗎？」

清潔工人回答道：「萊探員，不能就是不能！」

汀大聲喝道：「就是問你為何不能！」

萊輕拍汀的肩膀一下，示意他收斂一點，雖然萊亦覺得清潔工人有點奇怪，但亦深知再問下去也沒有結果，所以直接向工人說道：「那 RC-62783-1 暫時可以了，若然還有不清楚的事情，會再前來找你詢問的。」

清潔工人答道：「好的，萊探員。」清潔工人說罷，便離開萊等人身旁，回到自己的崗位去。

汀說：「那奇怪的機械人，甚麼不能就是不能，說得奇怪萬分。為何要用這破舊的型號？連簡單對話都做不好，看它十成是壞掉了，用高端的仿生人不就好了嗎！」

萊輕拍汀的肩膀。

汀續說道：「但最奇怪最有可疑的還是倫，我都已經立令封鎖了現場，說了不能離開，為何他偏要離開，而且又如何離開這裏？他怎樣避開所有警衛的阻止呢……」

汀話未說完，他的手提電話續響了起來，中斷了他的言論，汀便立即走到一旁去接聽電話。

這時那一位女法醫官，應該平復了情緒，慢慢走到萊的身旁，向萊說：「萊探員是吧。」

萊輕輕點頭。

◆ 第75章 ◆

女法醫官續說：「我是黑·卡蒂，我是負責這案件的法醫。因現場的環境及赫芬姆教授的『倒吊者』姿勢，我需要一點時間，才可以向你詳細報告赫芬姆教授的死因與時間。不過暫時從眼睛虹膜的編號，可以確定他正是赫芬姆教授了。」

（每一位國民在出生後，除了在上安裝存電器以外，還會在左眼球的虹膜上打上編號，這編號就猶如身份的證明一樣。因此，遺體只要虹膜完整，便能輕易辨認身份。）

萊說：「『倒吊者』？你也知道箇中由來嗎？」

卡蒂答道：「略知一二。」

萊試問道：「那你認為是殉道嗎？」

卡蒂答道：「我是法醫官，只會以科學的角度去理解證據的原由，不會以一個姿勢去妄下判斷。」

萊有點不是味兒地答道：「那你和吉賽爾交換一下聯絡資料，一有甚麼消息就立即聯繫我吧。」

萊不知不覺地將吉賽爾當成自己的助手似的，而吉賽爾亦立即與卡蒂互交換聯絡資料。

此刻萊正沉思RC-02783-1剛才的說話，「不能就是不能」是甚麼意思，難道有甚麼制約著他的行動？

剛才接電話的汀，回來找萊說：「萊，過來一下，克斯局長找你，吉賽爾你也過來吧。」

卡蒂聽到後，續對吉賽爾說：「你去忙吧，我一有甚麼消息會通知你的。」

吉賽爾點一點頭，便跑向萊和汀的身邊。汀看到二人到來後，向二人說：「克斯局長找你們，你們到房內接聽電話吧。」汀指著他隔壁的房間。

萊與吉賽爾進入房間，看著汀的電話，按下了克斯局長的名字，屏幕立即投射出影像，影像中有一位男士，五官突出，樣子聰明有才，這個人無疑就是克斯局長了。

萊與吉賽爾齊聲叫道：「克斯局長。」

投射影像中的男子顯得十分緊張地再次確認：「萊，那一位約翰教授真的死了嗎？」

萊隨即回答說：「是，教授在我們到來的時候已經斷了氣，並且倒吊在研究室內，但其他死因各樣要等法醫官那邊的報告才知道。」

「甚麼人那麼殘忍！約翰教授是我們的英雄、驕傲，究竟是甚麼人會狠下毒手？」克斯激動地說。

萊插嘴：「亦有可能是自殺的，因為約翰·赫芬姆教授的姿勢……」

未說完，便被克斯的嘲笑聲蓋過了：「萊啊！萊，你明白自己在說甚麼嗎？自殺是違法的，更是對人類的唯一法例，唯一的約束，除了沒有明文規定的那條『不得離境』之外。提倡成立這法例的不是任何人，正是約翰教授。在於這永生的國度，每天活在這『伊甸園』般的夢想世界，誰人願意離開？一般人都不會願意，更何況是我們的英雄約翰教授。更重要的是，如今世上的一切，大部分都由約翰教授所創立，那就代表這正是約翰教授心目中的理想國度，那約翰教授又怎會願意離開自己心目中的這個『伊甸園』呢？」

萊很靦腆地點著頭，手摸著後腦杓尷尬笑著，就像在認同克斯所說的話般，一時無語反駁，亦為自己所說的說話感到尷尬。

可是或許，因為看到研究室內的一切，又或是被吉賽爾所說的「倒吊者」言論所影響？萊縱使好像認同著克斯，但內心卻一直抗衡著，不斷思索如何反駁似的，總好像帶著一點點不協調的感覺，然而萊如今亦不明所以，為何自己有著這樣的想法及舉動。

吉賽爾突然發言：「克斯局長，在我們國內，每人都十分尊敬約翰·赫芬姆教授，即使如克斯局長你這般位高權重的人，亦視教授為英雄，然而普通市民更敬仰教授如古時的『神明』般的存在。那麼在我們的國度之內，絕對沒有任何人會想加害約翰·赫芬姆教授的，不是嗎？」

克斯聽到後，眉頭一皺，低頭沉思著。

突然，萊不明所以地道出一字：「倫。」

克斯即抬頭緊張望向萊說：「倫？那個和約翰教授一同工作的人？雖然此人非常古怪，但應該不是他，他不是那種人。」說罷，克斯突然恍然大悟：「吉賽爾你說我們國內沒有人會殺害約翰教授是嗎？這點我十分之認同，但國外呢？約翰教授生前好像正進行『伊甸園』擴展計劃，會否是國外『貧民區』那些人的所為呢？」

「貧民區？」萊說。

「對！世界上還有這樣的地方，這世界之大，即使『伊甸園』發展得如何快，發展了好幾千年，世界之中依然剩下不到百分之九的地方，還存在著『悲哀之地』，然而約翰教授一直努力堅持著將美好的文明帶給他們，希望令他們亦得到永生及豐裕的生活。」克斯說。

「但約翰·赫芬姆教授把文明和希望帶給他們，他們理應感謝，更加沒理由會加害約翰·赫芬姆教授吧……」吉賽爾自言自語地說。

克斯接著說：「吉賽爾，『貧民區』那裏不是你想像般簡單，那裏盡是不懂文明的原始人，充滿疾病、仇恨、妒忌、迷信、貪心的人類，你不能以常理去理解他們的。」

吉賽爾沉默不語。

萊看到克斯好像已經斷定是「貧民區」所為，雖然明白克斯的想法，但心裏不知為何卻毫不認同。萊說：「那，或者之後我需要到『貧民區』調查一下，看看有甚麼線索也說不定。」

克斯回答說：「好吧，你調查到有需要的時候就去吧，我再幫你安排離境，吉賽爾就派去幫你吧。雖然她只是個小女孩，但她的聰明智慧也應該幫到不少忙的。」

萊一直喜歡獨來獨往地工作，平常連汀在他身旁都萬分不願意，可不知是因為英雄約翰·赫芬姆教授的死亡，還是死亡姿勢的奇特，或是吉賽爾擁有著萊不知的知識，萊竟一口答謝了克斯的命令。

克斯再說：「要到『貧民區』的話，千萬記緊要小心行事，那裏全是野蠻不講理的原始人，可是你們一定要找出真兇，為約翰教授沉冤得雪，但在這之前，你們有另一個任務要首先完成。」

克斯樣子突然嚴肅起來說：「約翰·赫芬姆教授是我們的英雄，於國民而言更是信仰般的存在，如果公佈了他的死訊，對國民絕對有著嚴重的打擊，後果難以想像，所以我已封鎖了消息，聯絡了媒體把事情延遲公佈，若是公佈後，仍未找到真兇，我們警方絕對會成為輿論之的。以約翰教授的地位，很可能會有很多國民會自告奮勇幫忙找尋真兇，那時我們就更加難以調查，情況就更加難以控制了……」

萊心想，怪不得剛才到研究所時，研究所外面寂靜一片，沒有任何媒體。克斯的憂心，萊是完全明白及絕對認同的。

克斯續說：「所以希望你們以一週為期限，找出真兇。傳媒那邊不能無了期地封鎖新聞，這是我們的國殤，每位國民都有權利知道的。」

萊完全認同，可是一週內要查出真相，亦未免太過苛刻了，所以欲言又止。

克斯再說：「要辛苦你倆了。以一週為時限的確很短，可是我亦無力再將消息延期了。而有一位是絕對需要首先清楚了解事實的真相，就是約翰·赫芬姆的太太——艾莉斯·赫芬姆。所以在消息正式向外發佈前，你倆先到約翰教授的寓所，向赫芬姆太太交代事情的始末，這就是你們的首要任務。」

萊心裏非常希望拒絕這項任務，因為向死者家屬交代，絕對是一件艱辛的任務，可是這是除了找出兇手外，唯一可為約翰·赫芬姆教授所做的事情，所以萊只緩緩地說了一聲：「明白。」而吉賽爾在旁，則一直不發一語。

克斯續說：「萊，無論如何也要盡快破案，你需要甚麼支援，即管說出來，我都會為你安排。話說回來，你的頭痛痊癒了嗎？」

萊答道：「還未，不時也會……」

萊還未說完，就被克斯打斷了：「辛苦你了，你暫時先銷假吧，雖然我知道，你的頭痛亦纏繞了你好一段日子，你亦已經放了很長的假期了，今次事態嚴重，我不得不召你回來，我只相信你，你一定能為約翰教授找出真兇的！」

萊從來沒有聽過克斯說這樣的說話，原來克斯局長是如此相信自己的，萊突然有種受寵若驚的感覺，可是即使克斯不說，萊亦是一位非常尊敬約翰·赫芬姆教授的國民，絕對不會坐視不理，況且甚麼「倒吊者」、「殉道」這些奇怪的字眼，全部都是萊正常認知範圍以外的事情，令萊的偵察慾望一湧而出。

萊答克斯說：「我會盡力查出真相，找出真兇的。」

克斯安心地說：「有你這句，我放心了。」

萊說：「那我有甚麼事，再向克斯局長你報告吧。」

克斯說：「好，吉賽爾你就盡力協助萊，我等你們的好消息。」

吉賽爾一直像在思考般，聽到克斯叫自己，急忙點頭以示回應。

克斯說罷，便掛斷了電話。萊與吉賽爾互相對望了一陣子，兩個都好像若有所思般，沉默一會兒，然後悄悄步出房間。汀看見二人從房間步出，便立即上前向二人搭話：「萊，克斯局長……」

萊未等汀說完，便直接向汀說道：「汀，我與吉賽爾要外出調查，這裏就交給你了。」

汀面帶疑惑地說：「吉賽爾？」

萊說：「對，你幫我調查一下研究所的出入紀錄及所有閉路電視的片段，以及約翰·赫芬姆教授最近所進行的計劃、所接觸的人物、進出的地方等，我都要知道。」

汀說：「知道，我盡快向你報告。」

萊說：「拜託你了。吉賽爾，我們先走吧。」邊說邊轉身步向出口，吉賽爾默默隨後，默不作聲。

◆ 第76章 ◆

萊與吉賽爾步出研究所，慢慢步向萊的車子旁邊。

「吉賽爾上車吧。」萊說。

吉賽爾並沒有回答甚麼，一直默不作聲就直接上了車。

萊駕駛著車子，而且不時打量吉賽爾，吉賽爾並沒有半點表情，只是端正地坐著，望向前方。萊心裏有很多問題想發問，「倒吊者」的事情、塔羅牌的事情，吉賽爾為何會懂得這些古代知識，此刻在萊心中存在著很多疑問，很多事情都是他認知以外的東西，可是吉賽爾自從與克斯局長對話完後，就一直保持沉默，像在沉思某些事情般，使萊不敢輕易打擾，令車中一直寂靜無聲。

萊不時打量吉賽爾，正想起勇氣打破沉默之際，吉賽爾突然說道：「自殺並不是完全沒有可能吧？」

「雖然克斯局長一口否定了，但照常理去推斷，約翰·赫芬姆教授若是將文明帶到『貧民區』的話，那裏的人的確更加沒有任何理由要加害赫芬姆教授。這計劃已進行多年，赫芬姆教授亦應該往來了

很多次，雖然的確有可能像克斯局長所說般，赫芬姆教授觸犯了『貧民區』那些人的禁忌而遭受到殺害，可是『貧民區』的人若要進入境內，應該是一件難若登天的事吧？」

萊插嘴說：「對，可以說是沒有可能，因為我們的邊界有『POSEIDON』波賽頓守衛著。」

吉賽爾接著說：「所以對『貧民區』的人來說，應該無法潛入我們境內的，然而要以一個人去做到『倒吊者』這姿勢很困難，亦存在很多疑點。我的直覺告訴我，並不是『貧民區』的人所為。」

此刻吉賽爾想繼續說下去，卻被一陣笑聲中斷了。

萊：「哈哈——哈哈——有趣，你真的很有趣，難怪對你有著難以言喻的感覺。」

吉賽爾臉帶奇異及害羞地望著萊說：「甚麼啦？」

萊停了笑聲回答說：「對不起，不過你真的很有趣，如果這番話在克斯局長面前說，又要挨罵了。『直覺』，很久沒有聽過這天真又不負責任的詞語了。」

聽到萊的說話，此刻吉賽爾心裏有點不爽。

萊看到吉賽爾的表情反應，但未有加以理會，繼續說：「我亦相信直覺，每次一講這詞語都會被克斯局長痛罵一番，被訂取笑，他們都說只可以根據現實的情況證據進行細心而理性的推論，不可以用直覺這毫無理據的感覺進行大膽無謂的推敲、估計，一切都以理性為基本。我雖然覺得他們說得沒錯，可

是直覺，雖然沒有固定邏輯，只是單純、純粹個人對事物的感覺，但我覺得這並非無幫助，當然亦要找尋證據去支持，可是我仍然覺得要靠感覺行事的。」

吉賽爾一直留心聽著，而且對此亦十分認同。

萊繼續說：「所以當從另一個人口中聽到這詞，令我既驚喜，怪人原來不只我一個，哈哈——哈哈——」

此刻吉賽爾雖然不想認同自己是怪人，可是看到萊那安心快樂的笑容，亦不禁笑了一下，可是萊並沒有發現。萊續接著說：「雖然我也覺得不是『貧民區』的人所為，可是亦不能完全排除關係，所以要好好調查一下。」

「那我們要到『貧民區』一趟嗎？」吉賽爾問道。

「對，但不是此刻，我們首先要弄清楚『倒吊者』的含意，所以這方面你的知識很重要，而且還有很多其他未明的疑團，況且現在我們還有其他事情要處理。」萊說。

「找赫芬姆太太嗎？」吉賽爾問道。

「對，首先我們要對赫芬姆太太交代現況的一切。」萊說。

聽罷萊的說話，吉賽爾四處查看車上，萊見狀問道：「你在找甚麼？吉賽爾。」

吉賽爾答道：「萊探員，車上不是應該有晶體屏幕的嗎？」

萊答說：「屏幕？不就在你面前嗎？」

吉賽爾看著眼前的黑屏按起上來，不消一刻向萊問道：「怎麼沒反應？沒有投影投射出來？」

萊道：「我車子的只有這種舊式屏幕，最多只能作基本導航，我都不懂得用那些新式的晶體屏幕，可是拆掉又會違反車子的基本規格，如果不是法例上不允許，連這個我也想拆掉，你想用晶體屏幕找甚麼？」

吉賽爾答道：「我想找一下赫芬姆太太的資料，了解一下她的背景，接下來和她對答能更好地應對。」

「那你用你的電話找尋一下吧。」萊說。

吉賽爾聽罷，就用自己的電話找尋著，不時凝望著萊數次，好像若有所思般。

不久，找到資料的吉賽爾向萊說道：「萊探員，晶體上赫芬姆太太的資料非常少，只有記錄著赫芬姆太太的全名——艾莉斯·赫芬姆，在十年前嫁給了約翰·赫芬姆教授，之前是赫芬姆教授的助手之一，晶體上的資料僅此而已。」

「不緊要吧，我們只是去將赫芬姆教授的死訊告知赫芬姆太太，不論怎說都絕不是一件優差，但無論怎樣，我們都要坦白向赫芬姆太太說出現況，只要心存敬意，我想赫芬姆太太會理解的，而且這亦是我們暫時唯一能為赫芬姆教授做的事情。」萊說。

言語之間，吉賽爾深深感受到萊對赫芬姆教授的敬意，這時車子停了下來，原來已經抵達了赫芬姆教授的寓所了。

◆ 第77章 ◆

二人下了車，然後慢慢步向寓所閘前，萊與吉賽爾望著智能門鈴，未有任何動作反應，然而掃描已經完成了，身份被確認後，閘門亦應聲打開了。

萊與吉賽爾隨即步入寓所。吉賽爾讚嘆地道：「這比我們警所中的，還要快捷很多。」

聞言，萊不禁老氣橫秋地像汀般說道：「當然！這裏是赫芬姆的寓所，必然擁有最新最完善的設備啦！」

二人經過花園，即將到達寓所門前，遠遠已經看到一位傭人打扮的女性站在門前等待，迎接二人。

正如之前所說，「伊甸園」內百分之九十八的工作，分別已經由智慧型仿生人及勞動型機械人代勞了，然而勞動型機械人有很多不同的種類，因應其工作的不同來迎合不同的需要，所以勞動型機械人不一定是人形，會有著不同的外表，非常容易分辨，但智慧型仿生人就截然不同了，他們和人類在外表上看起來完全沒有任何分別，但可以在衣著上看得出其工作的特性，而看到其官階就知道是人類還是仿生人，高級別的工作還是由人類所做。另外還有一個判別的方法，每一位機械人出廠都有其所屬的編號，

仿生人亦不例外，仿生人的編號是隱藏在左眼的虹膜之上，雖然在一般情況下沒辦法看得出來，但當真的需要判別時，應該還是可以看得出來的吧？

這位女性傭工非常獨特，有著不一般的氣質，容貌秀麗典雅，五官突出，不像是一般的傭人型號，一般家庭傭人有十三種外型供客戶選擇，然而客戶可在不同的地方作出微調整，如膚色、身高、體型、五官容貌等。每方面亦可以因應客戶的喜好而作出不同的更改，以令客戶更感親切。可是眼前這一位置截然不同的感覺，或者是約翰·赫芬姆教授特別為自己所創造的吧。

這位女性傭人身旁，有另一位體型較為細小，而且型號亦較為普遍的傭工在，看衣著就知道，這位較為矮小的傭人，應該是門僮。那位女性傭人說道：「萊探員、吉賽爾警員，你們好，我是管家傭人瑪莉娜，兩位來這裏是有甚麼事嗎？話說萊探員，我們很久沒見了。」

隨即，吉賽爾望向萊，萊知道吉賽爾眼神的由來，繼而向瑪莉娜問道：「不好意思，瑪莉娜小姐，我們曾經見過面嗎？」

瑪莉娜答道：「哦？萊探員，原來你已經不記得了嗎？我見你剛才一直看著我，以為你還記得，但這也難怪的，都已經是很久以前的事了。萊探員那時你發生了車禍，當時是約翰·赫芬姆教授為你治療的，那時我也在場。」

萊聽完後，不斷思索回憶著。

瑪莉娜繼續說：「不要勉強吧，萊探員，人類的記憶是非常脆弱的，會因為時間的流逝、自我的喜惡而遭到篡改、遺忘……而我們機械人就不同了，記憶牢固很多，所以我不會因為被你單方面忘記，而不快樂的。」說罷，瑪莉娜向萊報以一個親切的笑容。

萊未有反應，依然在回憶著。

此時，在旁的吉賽爾忽然說道：「仿生人的記憶亦可以因應開發者系統刪改及改變，不是嗎？反之人類有時最可悲的是，不能忘記，越想忘卻越會記著。不像你們機械人般，可以簡單刪除後，就像完全從未發生過一樣。人類有時可悲只因記性太好。」

瑪莉娜聽完吉賽爾這番話後，收起了本來的笑臉，沉默了一會，然後從面無表情再次轉回微笑的樣子，望著吉賽爾答道：「也對……」

然而吉賽爾並沒有注意到瑪莉娜這一瞬間的變化，只因她仍沉醉於思考「記憶」這問題。

「阿布拉莫維奇！你是那時的護士，阿布拉莫維奇小姐。」萊突然說道。

「不好意思，我現在才想起來，那時多得你悉心的照顧和約翰·赫芬姆教授的治療，我才能好起來……但你剛才介紹自己時說你是瑪莉娜，我才想不起來。」

「對，我的全名是瑪莉娜·阿布拉莫維奇，所有的智慧型仿生人的名字是由主人改的，而姓氏則是根據型號而定，有的是可以跟隨主人的姓氏。可是不知為何，我的姓氏並不是跟隨型號，亦不是跟隨主人約翰·赫芬姆，或者主人並不想賜予我赫芬姆這名字吧。」瑪莉娜微笑道。

「不會的，約翰·赫芬姆教授由你是護士到如今將你任為家庭管家，都沒有遺棄你，正常所有機械人都不可轉換職位，因為每個職位都輸入了對應的專業知識系統及身體對應技能，是不能共用的，但約翰·赫芬姆教授依然將你放在身邊，或者你對約翰·赫芬姆教授而言，是位很重要的『人』呢。」萊說。

瑪莉娜微笑說：「萊探員，你真是個溫柔的人，對著我這仿生人都照顧著我的感受。」

萊說：「不是，我只是實話實說而已。對，瑪莉娜，其實今天我們來的目的，是想找赫芬姆太太。」

瑪莉娜聽到後立即收起笑容，正經地答道：「找太太……是很重要的事情嗎？因為太太正在視聽室之中，只要太太在視聽室就絕對不會接見任何人。」

「帶我們去吧，瑪莉娜。」萊表情帶點哀傷地說。

因萊突然嚴肅而神傷的話語，令瑪莉娜感到一點點的壓迫感，所以即使害怕打擾到太太，亦無法向萊推辭，只好回答一聲：「跟我來吧。」

接著萊便跟隨著瑪莉娜進內，而吉賽爾亦緊隨在後。

萊等人穿過走廊，進入客廳，繼而步向飯廳，室內的擺設都非常平實，與一般人的家庭無異，然後左側有一室，那裏應該就是視聽室了。

瑪莉娜在房門上敲了數下續說：「太太，有兩位探員來了，想找太太的。」然而過了一會兒，亦未有任何回應，瑪莉娜續向萊說：「太太只要在視聽室，就不會理會外面的任何事情，直到太太累了，才會出來。」

萊聽完後便說：「你好，赫芬姆太太，我是萊·羅傑克探員。」說話的同時，萊隨即推開了視聽室的門，門內的景象令萊與吉賽爾大為驚訝。

雖然萊他們早就知道，這裏是赫芬姆的寓所，可是並沒有想過會有這麼誇張的差別，一般人家裏，總會放置一部晶體屏幕，以供娛樂、學習及接收資訊，然而正常的家裏，晶體屏幕約是房中的一道牆那麼大，可是萊與吉賽爾所見，房內的四道牆，以及地板、天花全都是晶體屏幕。然而房內並沒有任何擺設，只有一張椅子放於正中央，而椅子上坐著一位女子，女子頸椎後插著一條約三寸粗的資訊連接器，這位應該就是艾莉斯·赫芬姆了。

◆ 第78章 ◆

房內的晶體屏幕，顯示著大大小小的視窗，每個視窗都盡是不同的資訊與節目。視窗之多，應該數以百萬計，但坐在中間的女子絲毫也沒有動過。而女子頸椎後插著的大型資訊連接器，令萊感到驚訝怪異，而為之卻步，然而這視窗之多，應該沒有可能盡是在觀看著吧。

萊看到這情景，頓時呆了數秒，回過神來後，便向著中間的女子步行過去，邊走邊說：「赫芬姆太太，你好，我是萊·羅傑克探員。」

說完後，萊亦走到女子面前，女子面容不俗，但並不是能令人擁有深刻印象的那一種，然而女子並未無理會萊，眼神空洞，彷彿好像看不到萊那樣，仍然只專注在她的晶體屏幕之上。萊見狀，續不厭其煩再說：「赫芬姆太太，你好，我是萊探員。」

女子眼角稍稍瞟了萊一眼後續說：「瑪莉娜！」

瑪莉娜連忙回應：「是，太太。」

赫芬姆太太接著說：「瑪莉娜，你不知道我在視聽室嗎？你不知道我的規條嗎？為甚麼還帶這些閒

雜人來騷擾我！」

瑪莉娜回應道：「對不起，太太，但萊探員與吉賽爾警員他們說，有要事要找太太，所以……」

「要事！你的責任就是阻止這些無謂人等來滋擾我，這個世界有甚麼事情我不知道！要記清楚這視聽室擁有著全世界最快最尖端的設備，即使是國家的資訊速度，都及不上這裏，這裏是赫芬姆！」赫芬姆太太指責著瑪莉娜說。喋喋不休的赫芬姆太太仍絲毫沒有想轉身回看萊他們的打算，依舊專注在晶體屏幕之上。

「算吧，瑪莉娜你去沖杯茶給我吧。」赫芬姆太太說。

「知道，太太。」瑪莉娜回應後，便步向茶水間了。

然而吉賽爾看到赫芬姆太太那囂張跋扈、不可一世的態度，深感不忿。

萊看到吉賽爾的反應，未有理會，依然平靜地向赫芬姆太太說：「不好意思，赫芬姆太太，我們這次冒昧到訪是有個消息要告訴你的。」

赫芬姆太太依舊目不轉睛地望著晶體屏幕，並沒有望向萊，續不減氣焰地冷冷說了一聲：「說吧！」萊接著說：「赫芬姆太太，我們今天三時接到通知，在赫芬姆研究所內發現了約翰·赫芬姆教授的屍體，已經檢查了虹膜編號驗證，確認了正是約翰·赫芬姆教授本人，而詳細死因有待進一步調查。」

赫芬姆太太聽完後，眼角稍稍望著萊，然後轉動椅子與萊對望，可是眼神又不像望著，眼神空洞，像是失去焦點似的，接著轉身望回晶體屏幕說：「不可能，你說謊，我這裏的晶體屏幕上所有視窗，一個一個都沒有報道過這事情！我這裏可是赫芬姆寓所，擁有著最頂尖的科技與最快的資訊，我不會相信你的，你少來這一套！走吧！」

赫芬姆太太言談之間，說得面紅耳赤，眼睛沒有焦點，剛才才對萊語帶嘲諷地叫嚷著，此刻卻沉默得令人望而生畏。

吉賽爾接著說：「赫芬姆太太，這是千真萬確的，我們怎會用約翰·赫芬姆教授的生死來說笑呢？」赫芬姆太太聽到後，狠狠瞪了吉賽爾一眼。

萊見狀續說：「赫芬姆太太，我明白這事令人很難接受。尚未有媒體報道，只因消息暫時被封鎖了，因為約翰·赫芬姆教授是國家的英雄，為舉足輕重的人物，他的死訊會帶給世界多大的影響，多大的震撼，我們實在無法估計，所以將教授的死訊押後一週才會正式公佈。這段時間好讓我們警方盡快找出兇手，給每一位國民有所交代，亦好讓國家準備如何迎接這慘痛的國殤。」

赫芬姆太太面帶嘲笑望向萊淡然說：「即是我只要多等七日，就能從晶體上知道消息了吧？亦知道你們有沒有說謊。」說罷，轉回椅子望向晶體屏幕。

萊說：「對的，因為赫芬姆太太是赫芬姆教授的至親，所以我們才冒昧前來告知赫芬姆太太這噩耗，請赫芬姆太太節哀。」

赫芬姆太太聽罷，並沒有任何動作，依然繼續投入晶體世界之中，只發出了「哼」的一聲。

然而吉賽爾，雖然只望到赫芬姆太太的背影，卻已強烈感受到赫芬姆太太完全不把赫芬姆教授的離世當作一回事，只自顧沉迷於晶體世界之中，那輕蔑的態度令吉賽爾忍不住衝口而出說：「我看她對約翰·赫芬姆教授的離世，丁點兒也沒有在乎！」

正當吉賽爾欲繼續說下去，萊想阻止吉賽爾的說話之際，兩人都被打破杯子的聲音，停止了他們的所有行動。瑪莉娜聽到吉賽爾的話後，突然雙腿一軟倒了下來，把本來要送給赫芬姆太太的茶，「砰」的一聲，打破到滿地都是茶杯的碎片。

瑪莉娜連忙道歉說：「對、對不起太太……我、我再去沖過一杯回來。」

瑪莉娜邊說邊收拾地上的碎片，吉賽爾見狀立刻過去幫忙，然後陪著瑪莉娜到廚房，然而赫芬姆太太仍然絲毫不動，沒有理會門外發生的任何事情，仍舊專注地看著晶體屏幕。

房中還有一人絲毫不動，那人就是萊。他並不是不想去幫助瑪莉娜，而是被另一樣東西吸引著，那就是赫芬姆太太，只因萊覺得她非常詭異，所以不斷留意著赫芬姆太太臉上的表情變化，由萊他們步入

視聽室至今，赫芬姆太太時而喋喋不休，時而沉默寡言，瞪著眼睛凝望著晶體屏幕，卻又像是放空入定般，失去焦點，然而最令萊心寒的是，赫芬姆太太面容一直似笑非笑，聽到至親的離世，顯得漠不關心，只關注自己的晶體是否能得到全世界最新的資訊，絲毫沒有掛念至親之情。

直到吉賽爾剛才的莽言亂語說她毫不在乎後，萊看到了赫芬姆太太有著微妙的變化，只有萊留意得到赫芬姆太太的眼角滲著淚水。雖然赫芬姆太太面容依舊冰冷僵硬，但是表情上不像最初似笑非笑，而更像是似哭非哭，彷彿赫芬姆太太身體內外有著兩個不同的人一樣，靈魂在聲嘶力竭般叫喊著，內裏崩潰得欲哭無淚，可是外在的軀殼依舊沉迷於晶體娛樂，欲罷不能。

這是萊看到赫芬姆太太眼角滲淚那一剎的感覺，此刻萊不禁內心可憐著赫芬姆太太，竟然如此表裏不一，然而萊亦不想再作打擾續說：「不好意思，赫芬姆太太，我們不作打擾了。我們會繼續調查，如有需要，可能會再到府上尋求協助的，現在我們先告辭了。」

正當萊欲步出門口時，赫芬姆太太終於在椅子上起來，拔下頸後的資訊連接器，步向萊。萊感覺到有人步近，回頭一望，赫芬姆太太已在身後。

萊說：「有事找我嗎？赫芬姆太太。」當萊看清楚赫芬姆太太的容貌時，不禁心懷惶恐，續結結巴巴地問道：「赫芬姆太太，你……你還好嗎？」

只因萊看到赫芬姆太太此刻淚流披面，雙眼一直瞪著，淚水不斷從眼眶流出，可是面容仍然微笑著，望著萊笑說：「無事了，我很好。萊探員，再見了。」

說罷，赫芬姆太太將萊輕輕推出房外，更將一張紙條塞進萊的外衣襟袋內，當萊看到後，欲查看究竟之際，赫芬姆太太按著萊想拿紙條的手，而此刻萊望回赫芬姆太太時，赫芬姆太太報以一個親切的微笑，令萊感到訝異的是，此刻的赫芬姆太太不像之前所看到的表裏不一，而是非常和藹親切的一個從心而發的笑容。赫芬姆太太將萊推出房門口，便輕輕關上了門。

萊雖然有感奇怪，見到赫芬姆太太最後的微笑，仍大感不惑，但亦覺得好像不宜再作打擾，更何況萊的本意亦只是來通知一聲赫芬姆太太，赫芬姆教授的死訊，所以萊沒有說話，便步向廚房找吉賽爾了。萊在步行中，不斷思考著赫芬姆太太的一切舉動，正當萊步入廚房之際，瑪莉娜看到萊便走上前，抓著萊的手臂問道：「萊探員，羅傑克先生，請你說真話吧！吉賽爾所說的都是謊話吧，對嗎？主人約翰·赫芬姆安全無事吧？你說吧！主人安好無恙，你說吧，羅傑克先生！」

萊答道：「對不起，瑪莉娜，雖然很難接受，但這是事實，約翰·赫芬姆教授，已經離世了。」瑪莉娜聽到後，鬆開了抓著萊的手，無力地向後一倒，跌坐在地上，吉賽爾見狀連忙上前問候：「瑪莉娜，你還好嗎？無事吧？」

瑪莉娜帶著一點無力感說道：「萊探員、吉賽爾警員，我好像壞掉了，我的身體很奇怪……」

萊問道：「瑪莉娜，你怎麼了？」

瑪莉娜說：「我的頭很重，不知如何是好？好像是很多數據處理不到，過載了般。雖然好像很重，但又好像空空如也一樣，我是硬體還是軟體出了問題？我應該如何是好？我應該怎樣做？我應該怎樣做……」

「還有這裏、這裏……」瑪莉娜指著胸前說：「這個位置有種很難受的感覺……」

萊答道：「這是心痛……」

瑪莉娜續說：「萊探員，我們這些仿生人明明沒有心臟這東西的，但為何你會說這是心痛呢？為何這名為心臟的附近會這麼絞著，隱隱作痛。而且，好像有更多的東西想湧出來，我可以怎樣做？我只是一个機械人而已，怎麼會這樣！是程式上出了甚麼錯誤？一定有甚麼出錯了！」

此時吉賽爾蹲在瑪莉娜身旁，用雙手擁著她說：「瑪莉娜，你沒有壞掉，你沒有事，這很正常的，你非常優秀，比平常人或自覺是人類的人更正常，這是人性，我們心臟並沒有物理受傷，但當我們傷感時，這位置的確會疼痛，有時我們更會以味道去形容，我們會心酸，甚至會自覺心好像被割開般疼痛。我們很脆弱，連自我的情感都不能自理控制，我們會因外來的事和人而快樂，相對，我們亦會因外來的

人和事而傷感，所有的情感都因外在而主導內在，我們就是這麼弱小的一群。」

「如果我沒有壞掉的話，我可以怎樣做？好像還有東西想湧出來……」瑪莉娜挨著吉賽爾問道。

吉賽爾答道：「那，你嘗試學習人類哭吧，將情緒發洩出來吧。」

「可是我並沒有這種功能或程式，更沒有任何淚腺組織。」瑪莉娜說。

吉賽爾說：「不要緊，這些都不重要，嘗試把情感流露出來，模仿人類哭泣的表情、聲線，把你剛才說有更多想湧出來的那些情感釋放出來。」

「我真的可以做到嗎？」

「可以的。」

瑪莉娜伏在吉賽爾的肩膀上，模仿著「人類」哭泣的表情及聲音，然後漸漸……

由哽咽……

至滴淚……

到啜泣……

最後放聲嚎哭……

神·仿人

甯——著

作 者：甯

編 輯：林 靜

封面設計：Dorotheus Lam

內頁設計：Dawn

出 版：紅出版（青森文化）

地址：香港灣仔道 133 號卓凌中心 11 樓

出版計劃查詢電話：(852) 2540 7517

電郵：editor@red-publish.com

網址：<http://www.red-publish.com>

香港總經銷：聯合新零售（香港）有限公司

台灣總經銷：貿騰發賣股份有限公司

地址：新北市中和區立德街 136 號 6 樓

電話：(886) 2-8227-5988

網址：<http://www.namode.com>

出版日期：2025 年 1 月

圖書分類：流行文學／奇幻小說

I S B N：978-988-8868-72-8

定 價：港幣 98 元正／新台幣 390 圓正



我們這群流出紅色液體的，
究竟是「真正的人類」還是「真正的仿生人」？

神祇 ＊ 人類 ＊ 仿生人

史詩式科幻三部曲

倒敘事小說，率先奏響最終曲

永生是否一種恩賜？
無憂又是否一種福分？
和平的首要任務就是寂靜？

因一場兇案揭開序幕，無憂永生的國度，終打破了平靜。
神祇、人類、仿生人，能否互不相干地共存於平行線之上？

新世界只剩一個國度，一個無憂的國度——伊甸園。

國度宣稱是一個永生、無憂、和平的地方。每人都能衣來伸手，飯來張口。突然一天，伊甸園的始創英雄——約翰·赫芬姆以塔羅牌中倒吊者的姿態離世。

探員萊·羅傑克在調查期間，抽絲剝繭後，漸漸窺探出世界的端倪，伊甸園是如何成功運作？

永生、無憂、和平又要付出甚麼代價？



專業出版 國際銷售

紅出版文化平台

加入我們：www.red-publish.com

Mod E.

ISBN 978-988-8868-72-8



上架建議：流行文學／奇幻小說

定價：港幣98元正／新台幣390圓正

9 789888 868728 >

